
【日 程】 ５月２５日（水） 午後１時３０分～３時 

【会 場】 保健センター   【対 象】 越谷市民の方２０名（年齢は問いません） 

【申込み】 健康づくり推進課へ電話または市ホームページより電話申請 

【問合せ】 ９６０－１１００ 健康づくり推進課（越谷市保健センター） 
※新型コロナウイルス感染症の拡大防止のため、今後の状況により変更となる場合がありますので、決まり次第ホームページでお知らせします。体調が
すぐれないときには参加をご遠慮ください。また、参加時はマスクの着用をお願いします。

応援ありがとう 
ございました

◆ 貸館業務について コロナウイルス感染症対策として館内入口には、消毒液を設置しているほか、施設貸出しの

際には利用者の皆様に使用した部屋の消毒・清掃にご協力いただきます。（利用する方：来館前には、ご自宅での

検温。入館時には、手洗い・手指の消毒、マスク着用にご協力ください。また、部屋を利用する際は、密閉、密集、密

接を避けるなど感染予防にご協力をお願いいたします。） 

◆ 共有スペースの利用について 共有スペースにつきましては、コロナウイルス感染症の感染者が出た場合に感染

経路が追えないことなどから引き続き利用を休止しています。ご理解とご協力をお願いいたします。 

◆ 通常の窓口業務時間 ＜平日・土日＞午前８時３０分から午後５時１５分まで（祝日、１２/２９～１/３を除く） 

◆ 証明書発行業務の取扱日時 ＜ 平 日  ＞午前８時３０分から午後５時１５分まで 

＜日曜開庁＞５月１日（次月は６月５日）
◆ ペットボトルキャップ回収についてのお願い
コロナウイルス感染症等の衛生面から、キャップはよく洗浄をし、乾燥させてから回収箱に入れるようご協力お願
いいたします。※持ってきたビニール袋から出して入れてください。 

♦人事異動のお知らせ♦
【子ども施策推進課に転出】

４年間大変お世話になりました！ 
様々な行事を担当させていただき、
大変勉強になりました！この経験を
次に活かして頑張っていきたいと思
います！菅野佑也（すがのゆうや） 

【新採用職員】

今年から配属になりました佐藤克樹
（さとうかつき）と申します。至らない
点もあると思いますが、精一杯努力
してまいりますので、よろしくお願い致
します。 

【転出】
このたび、新方地区センターへ異動となりました。 
いつも温かく接していただきまして本当にありがとうござ
いました。                     福地 

【転入】
蒲生地区センターから異動して参りました。南越谷
地区センターでも頑張っていきたいと思います。よろし
くお願いします。                 松澤 

この度は全国大会の出場に際しまして、心温まる多くの支援を賜り、誠にありがとうございました。結果は、全国屈指の実
力校である石川県代表の星稜中学校と対戦し力及ばず敗戦してしまいましたが、気象条件が悪い中でも最後まで諦める
ことなく頑張りました。富士中野球部の皆さん、大会出場おめでとうございました。これからの活躍にも期待しています！

試合後、選手の皆さんが
大会の報告とお礼に南越
谷地区センター・公民館に
来館されました。 


